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KORPONAY PROFESSZOR ÚR EMLÉKÉRE 

 

A debreceni egyetem angol szakának elvégzése után, ahol Tanár Úr az angol nyel-

vészet területén volt hallatlanul nagy tudású és végtelenül emberséges professzo-

rom, abban a megtiszteltetésben is részem lehetett, hogy a Miskolci Egyetem Böl-

csészettudományi Intézetének megalakulása után néhány évvel a munkatársává 

válhattam. Professzor Úr volt az, aki a debreceni (akkori nevén) Kossuth Lajos 

Tudományegyetem Angol–Amerikai Intézetének tanszékvezető egyetemi tanára-

ként e nagyhírű intézmény gazdag szakmai tapasztalataival és tudományos hátteré-

vel felvértezve az Angol Nyelvészeti és Angol Irodalom Tanszékek itteni megszer-

vezésének munkáját elvégezte, s az Angol Nyelvészeti Tanszék első tanszékvezető-

je volt. Az ő vezetésével került kidolgozásra az a képzési koncepció, amelyen első 

oktatási programunk, a hároméves nyelvtanár-képzés alapult. Szak- és tanszékve-

zetőként elsőrendű feladatának tekintette az oktatás személyi feltételeinek, tudo-

mányos-szakmai hátterének és infrastruktúrájának megteremtését. A tanszék sze-

mélyi állományát, amelynek főállású magját az egyetem Idegennyelvi Oktatási 

Központjából átkerült, tudományos ambícióval és múlttal rendelkező oktatók – 

zömmel Tanár Úr volt debreceni diákjai – adták, tudományos minősítéssel bíró 

másodállású debreceni szakemberekkel is megerősítette. 

Mivel miskolci tanszékvezetői működése során mindenkor az ötéves képzési 

program akkreditálását tekintette fő célnak, messzemenően támogatta a tudomá-

nyos minősítéssel még nem rendelkező oktatók – köztük e sorok írója – szakmai 

fejlődését és előmenetelét azzal, hogy lehetővé tette számukra az elméleti nyelvé-

szeti doktori (PhD) program Debrecenben az ő vezetésével létrejött angol nyelvé-

szeti alprogramjába való bekapcsolódást, illetve a kreditszerzés időszakában óra-

kedvezményt biztosított nekik. Több miskolci oktató doktori disszertációjának 

elkészítését témavezetőként is segítette. 

Messzemenően támogatta a tanszéki oktatók pályázatokon, szakmai rendezvé-

nyeken és különböző továbbképzéseken való részvételét. A külső kapcsolatok fej-

lesztését, az oktatók tudományos fejlődését neves vendégelőadók meghívásával is 

előmozdította. Ebből a sorból kiemelkedik a hamburgi egyetem professzorának, a 

kognitív nyelvészet egyik élvonalbeli szaktekintélyének, Günter Raddennek a mis-

kolci látogatása és a tanszék munkatársaival folytatott, rendkívül gondolatébresztő 

eszmecseréje. Ugyancsak szívügyének tekintette a tanszék könyvtári infrastruktúrá-

jának, mint a hosszú távú igényes munka egyik alapfeltételének megteremtését, 

vezetése alatt került beszerzésre a tanszéki könyvtár törzsanyaga.  

A tanszék professzoraként megvalósította Miskolcon az angol nyelvészeti tár-

gyak magas szintű, az érdeklődők számára a tudományterület legújabb fejleményei 

felé is kaput nyitó oktatását. A hallgatókkal való jó kapcsolatát, oktatómunkájának 

eredményességét érzékelteti, hogy szakmai irányításával minden évben nagyszámú 

szakdolgozat készült mind a nappali, mind a levelező tagozaton, s a tanszék már az 
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első években bekapcsolódott a tudományos diákköri munkába is. Minden hivalko-

dástól mentes, meleg embersége, önzetlen segítőkészsége, humora, empátiás ké-

pessége olyan vezetővé tették, akihez minden munkatársa bátran fordulhatott prob-

lémáival. 

Hosszú idő telt el azóta, hogy együtt dolgozhattunk vele, de Professzor Úr mis-

kolci tevékenysége megteremtette a tanszék továbbfejlődésének lehetőségét, igé-

nyessége, elkötelezettsége, áldozatos munkája pedig mércét teremtett számunkra. 

Méltónak kell maradnunk emlékéhez. 
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